
Ata da Oitava Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo 

Câmara Municipal de Bom Conselho (PE), realizada no dia 15 (quinze) do 

mês de Abril do ano de 2026 (dois mil e vinte e seis). 

Aos 15 (quinze) dias do mês de Abril do ano de 2026 (dois mil e vinte e seis), 

esta Câmara se reuniu em horário e local regimental, sob a Presidência do 

Excelentíssimo Senhor Vereador Alípio Soares da Silva: na Primeira e 

Segunda Secretaria os Excelentíssimos Senhores Vereadores Gilmar da Silva 

Melo e Anderson Alan Gomes Vanderley; Presentes às Excelentissimas 

Senhoras Vereadoras e os Excelentíssimos Senhores Vereadores: Sandra 

Maria Tenório Cavalcante de Almeida, Eliane Ramos Dias de Melo, Gilmar 

Rodrigues de Oliveira, José Nilson de Barros Silva, Clebson Quaresma da 

Silva, Josabel Ferreira Tenório Luna, Francisco Bento Soares, Luiz Pedro 

Sobral, José Robério Cavalcante de Almeida e Pio Josival Carvalho de Melo; 

Havendo quorum foi declarada aberta a sessão; lida a ata anterior foi aprovada 

sem emenda; O expediente do dia constou de documentos diversos; Na ordem 

do dia foram apresentadas às Mensagens números 03 e 04/2026, ambos de 

autoria do Chefe do Poder Executivo do Município, que encaminham os 

Projetos de Lei números: 02 e 03/2026, os quais: “Institui o Sistema Municipal 

de Segurança Alimentar e Nutricional — SISAN no âmbito do Município de Bom 

Conselho/PE, cria o Conselho Municipal de Segurança Alimentar e Nutricional 

— COMSEAN, a Câmara Intersetorial de Segurança Alimentar e Nutricional - 

CAISAN, estabelece diretrizes para ações de garantia do direito humano à 

alimentação adequada e dá outras providências” e “Adota o Diário Oficial dos 
Municípios do Estado de Pernambuco, instituído e administrado pela 

Associação Municipalista de Pernambuco (AMUPE), com veículo oficial de 

publicação dos atos normativos e administrativos do Município de Bom 

Conselho — PE”, sendo em seguida encaminhados às comissões competentes 
para no prazo regimental serem apresentados com os respectivos pareceres. 

Em seguida, após receber parecer favorável da comissão de Legislação, 

Justiça e Redação, foi discutido, votado e aprovado por unanimidade o Projeto 

de Lei número 003/2026, de autoria da Excelentíssima Senhora Vereadora 
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Eliane Ramos Dias de Melo, o qual: “Denomina de Everton Anderson de Li 

Bezerra, a Rua “B” localizada no Loteamento José Correia Ferro e dá outras 

providências”; Prosseguindo, foram apresentadas, discutidas, votadas e 

aprovadas por unanimidade às Indicações a seguir: Indicação número 

042/2026, de autoria do Excelentíssimo Senhor Vereador Luiz Pedro Sobral, 

apela ao Excelentíssimo Senhor Dr. Edézio Ferreira dos Santos Filho, MD. 

Prefeito deste Município, bem como ao llustrissimo Senhor Francisco de Assis 

Araújo dos Anjos, MD. Secretário de Obras deste Município, no sentido de que 

se possível seja feita a reforma do Matadouro Público Municipal Hélio Ferreira 

dos Santos; Indicação número 043/2026, de autoria do Excelentíssimo Senhor 

Vereador Josabel Ferreira Tenório Luna, tambémapela ao Excelentíssimo 

Senhor Dr. Edézio Ferreira dos Santos Filho, MD. Prefeito deste Município, 

bem como ao llustrissimo Senhor Francisco de Assis Araújo dos Anjos, MD. 

Secretário de Obras deste Município, no sentido de que se possível seja feita a 

reforma da única Praça existente no Distrito de Igreja Nova, deste Município; 

Indicação número 044/2026, de autoria do Excelentíssimo Senhor Vereador 

Francisco Bento Soares, apela ao Excelentíssimo Senhor Dr. Edézio Ferreira 

dos Santos Filho, MD. Prefeito deste Município, no sentido de que se possível 

interceda junto ao órgão competente, para que seja reintegrados os Serviços 

dos Correios, no Distrito de Rainha Izabel, deste Município; Indicação número 

045/2026, de autoria da Excelentíssima Senhora Vereadora Sandra Maria 

Tenório Cavalcante de Almeida, ainda apela ao Excelentíssimo Senhor Dr. 

Edézio Ferreira dos Santos Filho, MD. Prefeito deste Município, bem como ao 

Ilustríssimo Senhor Francisco de Assis Araújo dos Anjos, MD. Secretário de 

Obras deste Município, no sentido de que se possível mande colocar piçarro 

nas poças de águas na estrada que dá acesso ao Sítio Lagoa Cumprida que 

começa em Zé Rato sentido as carapinas e também volte para concluir a 

estrada que dar acesso a laguinha no sitio serra dos mares, tudo localizados no 
Distrito de Logradouro dos Leões, deste Município e Indicação número 
046/2026, de autoria do Excelentíssimo Senhor Vereador Clebson Quaresma 
da Silva, apela ao Excelentíssimo Senhor Dr. Edézio Ferreira dos Santos Filho, 
MD. Prefeito deste Município, bem como ao llustrissimo Senhor Francisco de 

Assis Araújo dos Anjos, MD. Secretário de Obras deste Município, no sentido 
de que se possível mande colocar piçarro nas poças de águas na estrada que 
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carapinas e também volte para concluir a estrada que dar acesso a laguinha no 
sitio serra dos mares, tudo localizados no Distrito de Logradouro dos Leões, 
deste Município. Em seguida o Excelentíssimo Senhor Presidente convidou o 
Senhor Carlos Alberto Pereira de Oliveira, Presidente do Carnaval de Zé 
Puluca, devidamente inscrito na Secretaria desta casa para fazer uso da 
tribuna, momento em que o Senhor Carlos Alberto externou agradecimento aos 
Ilustres Legisladores desta Casa, pelas Indicações de Emendas Impositivas 
legislativas em prol do Centro Cultural Zé Puluca de Bom Conselho; Na 

sequência o Excelentíssimo Senhor Presidente convidou o Senhor Manuel 
Cabral, Presidente do Fundo de Previdência deste Município de Bom 

Conselho, convocado através de Requerimento aprovado por todos os Edis, a 
dirigir-se até a Tribuna e prestar esclarecimentos acerca do referido Fundo de 
Previdência, ocasião em que o Senhor Manoel respondeu aos 
questionamentos dos Excelentíssimos Senhores Vereadores e em seguida 
finalizou suas palavras dizendo que está a disposição desta Casa para 
esclarecer qualquer dúvida. Finalizou agradecendo a atenção de todos. Não 
havendo mais nada a tratar foi encerrada a presente sessão ficando outra 
marcada para o dia vinte e nove (29) do mês em curso. O Excelentíssimo 
Senhor Presidente mandou que eu Gilmar da Silva Melo, Primeiro Secretário, 
lavrasse a presente Ata que após aprovada vai por mim assinada e por quem 
de direito. Sala das Sessões, em quinze (15) do mês de Abril do ano de dois 
mil e vinte e seis (15/04/2026). 
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